娱乐圈"宫心计" 让人冷飕飕



天天娱评

师文静

日前男星陈思诚又被网友下 爆出"瞒着佟丽娅为自居实,死 巨额保险"。如果爆料属实,那 陈思诚岂非"男版马蓉"?这 算计亲人、觊觎财产的不不良 为,会让他"黑上加黑"洗不掉, 这是比"出轨渣男"更加无法 抹去的污点。

借《北京爱情故事》和《唐 人街探案》风生水起的新晋导 演陈思诚,自从被拍到疑似出 轨之后,至今没有回应此事,反 而与其有瓜葛的"小三""小四" 们纷纷跳出来各种澄清和借机 炒作。看几分钟的片花,用得着 和挨不着电影什么边的嫩模、 外围女,上海、北京地长时间研 究吗?电影主演们干啥去了?13 日,又有自媒体爆料称陈思诚 在出轨事件爆发前,在佟丽娅 不知情的情况下,已经将公司 股权全部变现,同时疑似为了 财产转移,在出轨曝光前几日 购买了巨额保险产品,且受益 人似乎也不是佟丽娅和孩子。 总之,爆料的中心意思就是,陈

继被爆疑似出轨之后,日前男星陈思诚又被网友爆出"瞒着佟丽娅转移财产"。如果爆料属实,那么最近娱乐圈明星们现实生活中上演这些出轨大戏,简直就是一部部"宫心计"啊。

思诚通过购买保险、股权变现等方式试图与妻子在财产上划清关系。这一消息,似乎给陈思诚的出轨落下了实锤。果真如此似乎又一场娱乐圈"官心计"登场了。

娱乐圈"出轨男"里,前有 文章、陈赫、田源等一众明星, 他们成名后纷纷出轨,婚姻意 味着啥,他们不是不知道,但依 然挡不住出轨的步伐,也难怪 被称"渣男"。这些出轨事件中, 哪个不纠葛着对婚姻的现实 衡量和对财产的明争暗夺? 看看马伊琍是如何一边牢牢 抓住家庭财产大权,又一边 释放出对"婚姻不易,且行且 珍惜"的信号,就会知道不少 娱乐圈明星的婚姻不是吃瓜 群众表面上看到的那样简 单。在欲望和巨大的名利面 前,即使当初的"人设"再好,也 架不住网络和广大群众的各种 "扒",各怀心事,互相爆料,用歪 门邪道算计曾经的爱人……马 蓉之所以能引爆娱乐圈,也正 是因其被爆料的种种:出轨、合 伙坑夫等"宫心计",暴露了人 性中的欲望与贪婪。

有些"出轨男"出轨后,经过 一段时间的短暂沉寂,依然该挣 钱的挣钱,该逐利的逐利,但也 有诸如田源仍在小转身的惨状 中。但如果一个男人出轨了,还 坑妻子、坑孩子、坑家人,让人背 后冷飕飕的,这不仅是污点,更 是人品问题,广大吃瓜群众是不 能原谅的。如果关于陈思诚转移 财产的爆料是居心不良者泼脏 水,那被污蔑的陈思诚真该拿 起法律武器维护自身"形象" 了。因为,在群众眼中,这种对 婚姻使暗招、釜底抽薪的做派 可比"出轨渣男"恶劣得多,是 难以被人接受的低劣行为,触 及了人性和道德的底线。



陈思诚被爆出轨后,一直低调的佟丽娅受到关注

